

Let It Beatles!

В пабе "Ливерпуль"
отмечали день рождения
знаменитой группы

В лучших традициях паба "Ливерпуль" 40 лет со дня начала битломании отмечали с опозданием — 17-го и 18-го вместо 13 октября. 17-го не было заявленной в афише группы "Аттракцион Воронова". Зато вернулся исчезнувший во время празднований дня рождения Леннона Петрович вместе с Андреем Минченко, которого в этот день не ожидали. Получился приятный сюрприз. Здесь же оказался Евгений Середкин, видимо, удерживаемый поклонниками с прошлой субботы. Так что некоторые расхождения во времени и действии не помешали веселью собравшихся. "Ливерпуль" — вообще такое магическое место: пойди туда, знаешь куда, увидь то, не знаешь что. Последнее, кстати сказать, никогда не разочаровывает. Ладно, вернемся к нашим барабанам, т. е. я хочу сказать, к битломанам. Петрович, он же человек-реклама, он же "существо устного народного творчества", становился стриптиз под Light my fire (Doors): разделся до ботинок, брюк, футбольки и фартука с надписью Russian music from Siberia. The pilgrims theatre. Проще говоря, его костюм стал легче на одну рубашку. После этой манипуляции beautiful crazy Siberian actor предложил заняться этим... устным народным творчеством (а вы что подумали?). Стали сочинять частушки. Кое-кто даже сочинил. Цитирую наиболее удачные:

Актуальная

Посреди Иркутска вырос
Славный город Ливерпуль.
Там играют песни Beatles,
Не боятся вражьих пуль.



Ностальгическая

Вместе с милой Йоко Оно
Поздравлял Петрович Джона.
Больше всех он из всех рож
На Джон Леннона похож.

Ближе к ночи Минченко и Середкин сформировали jam session. Петрович предупредил, что будет полный magic. Достаточно сказать, что так и случилось. Во всяком случае дар речи, в устном и письменном виде, потеряли многие. [Далее текст автора неразборчив, слова не согласуются, некоторые состоят из двух согласных букв, многие напечатаны псевдошифтом. Можно понять только, что автор оценивает происшедшее положительно — прим. редактора].

К 18 октября до Иркутска из Улан-Удэ доехала, наконец, группа "Аттракцион Воронова". По этому поводу праздник плавно перешел в творческий вечер группы "Аттракцион Воронова", исполнившей, помимо хитов 60-х, в том числе авторства Beatles, 4 свои песни, "построенные на битловских гармониях". В 11.00 музыканты засобирались в обратный путь, а Петрович объявил, что праздник еще только начинается.

Наталья Камышан